5665678

2021年9月14日 星期二

农历辛丑年八月初八

总第2854期

今日4版 免费赠阅 Email:csb5011777@163.com







常山发布微信 慢城常山 APF

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办 JINRI CHANGSHAN 🕒 🕑 常山传媒集团出版

定阳、城南安置区陆续交房

你好,新家!

本报讯(记者 郑月红 邹建辉) "您已进入交房区域,请佩戴好口 罩!"9月13日上午,记者在定阳安 置区看到,门里门外人头攒动。阳 光下,鲜花与笑脸相映,快乐与笑 声齐飞,现场秩序井然。业主们快 步来到选房区,签到、登记、进行身 份核验,在签订交房协议及缴纳相 关费用后,由工作人员带领下,进 人新房区进行验房。

完成住户基本情况登记后,定 阳安置区业主徐永红脸上露出了 笑容。整个交房过程轻松、简单, 不仅如此,还有现场工作人员进行 一对一讲解,令人倍感温馨。"今天 交房非常顺利,工作人员服务很到 位,很满意。"徐永红兴奋地说,从 过去83平方米两居室到眼下110 平方米三居室,自己的住房有了质 的改善。

同样热闹的还有城南安置区 的交房现场。"拿到新房钥匙后,就 可以去验房了。""走,看看我们的 新家。"忙忙碌碌的人群中,这番对 话吸引了记者的注意。循声一找, 原来是城南安置区业主邱女士办 理完交房的相关手续后,顺利地领 到了新房钥匙,想去一睹新房"芳 容"。在工作人员的带领下,邱女士 经过了人脸识别系统认证,随后乘 坐崭新的电梯进入新房验房。"三居 室的房型,政府为我们考虑得挺全 面,总体比较满意。"看着被粉刷得 雪白的墙壁,邱女士连连称赞。

"终于和新房见面了。""看房 去看房去。"……在现场,随处可以 听到幸福喜悦的声音。而每一处 交房的背后,都闪动着所有工作人 员的身影。为了让住户在最短时 间内喜提新房,尽早实现"安居

梦",各工作组做足了"功课"。整 个选房过程下设七个专项小组,从 政策咨询、舆论宣传、综合协调到 后勤保障等实现服务全覆盖。工 作人员早上七点就来到现场,布置 咨询展台,为群众答疑解惑,力求 让每一位业主都能住到心仪的房

据悉,继我县城区危旧房治理 改造项目江滨安置区完成交房后, 定阳、城南安置区于9月13日起同 步交房,共涉及687户业主,其中 定阳安置区236户,城南安置区 451户,计划将于9月19日完成这 两个小区交房工作。业主们拿到 钥匙便可开始装修,预计春节前后 就能陆续搬进新家。





又有新进展

常山港治理一期房屋征收项目涉 及被征收户47户,由紫港街道、县林 水局、县市场监管局、县资规局组成的 网格分片包干。截至9月13日完成房 屋征收签约43户,签约率达91.5%,完 成坟墓迁移24穴。下一步,将重点做 好房屋腾空和拆除工作,按期完成土 地交付,确保项目顺利推进。图为由 市场监管局包干的第三网格,最后一 名被征收户签署房屋征收协议,率先 实现网格内100%签约。

通讯员 郑爽 柴素芳 摄

探索"一县一品一标准地" 实现共富共享共同发展

努力建好共同富裕路上的"双柚林"

本报讯(通讯员 江君君)近 日,我县积极开展"两山银行""一 县一品一标准地"工作探索,在前 期对各类生态资源开发模式进行 充分论证的基础上,因地制宜选择 "双柚林"(胡柚林和香柚林)这一 特色品类,进行标准化定价、集中 化收储,建设"共富果园"标准地, 深入推进"两山银行"改革。

一个产业带动一个县,一个果 品致富一方人。全县双柚种植面 积约 10.5 万亩, 2020 年产量达 13.6万吨,产业总产值达15亿元, 相关从业人员约10万人。目前县 "两山银行"已流转双柚基地约1.7 万亩,主要集中在天安村、和平村、 大梗村、鸭坞村等。通过规模化收 储、系统化提升、市场化开拓、多元 化经营等手段,探索"共富果园"资 源价值高质量转化途径,助推企业 与小农户、村集体利益共联,使之 成为产业振兴的新高地、三产融合

的模范生和农民致富的"常青树"。

"目前,我们以2500万元收购 了柚香谷公司3600亩基地(含30 万株香柚树),同时将收购的香柚 基地返租给柚香谷公司经营管理, 企业承诺3年后回购基地。企业 出售基地所得的2500万元主要用 于采购胡柚深加工设备、扩大基地 种植等,有效缓解了柚香谷公司资 金周转难题。"县"两山银行"相关 负责人表示,同时,还将天安村 2000 亩荒山和辉埠片区 3000 亩 土地进行统一流转、全面整治,将 碎片化的土地资源提升开发成集 中连片土地,转租柚香谷公司作为 高品质双柚种植基地,减少了企业 与多家农户协商环节,扩大了双柚 加工产能。

一手抓产业升级,一手织密政 策保障网。县委、县政 府还高度重视双柚产业

发展,编制印发了《常山

胡柚产业高质量发展三年(2020-2022)行动方案》《常山县"两柚一 茶"产业高质量发展(2021 - 2025 年)行动方案》等产业振兴方案。 同时,加大对"常山胡柚"国家农产 品地理标志产品的保护,严格落 实统一品质标准、统一产品包装 统一品牌LOGO等措施,充分挖 掘胡柚功能特性,重推个性化定 制品牌,创造"柚见80+"等爆款 产品,实现产品溢价增值。致力 于打造国家农业公园(柚子王 国),谋划建设文化主题公园、休 闲度假区等一批"YOUYOU"主 题精品旅游线路,促进观光农业、 高端民宿、康养旅游等产业融合 发展,做大做强"双柚"品牌,为迈 向共同富裕添一把火。



浙西骨科医院 奠基仪式举行

本报讯(记者 徐露霞 王国庆)9月11日上午,浙西骨 科医院奠基仪式举行,标志着常山医疗卫生健康水平再上 新台阶。中国侨联副主席、广东省侨联主席黎静,浙江省 侨联党组书记、主席连小敏,江西省侨联党组书记、主席张 知明,深圳侨爱集团、浙江侨爱医疗健康管理有限公司董 事长廖志仁,暨南大学副校长、教授叶文才,衢州市人大常 委会副主任黄孔森,县领导张少华、姜雪峰、傅淑梅参加。

奠基仪式现场,深圳侨爱集团、浙江侨爱医疗健康管 理有限公司董事长廖志仁代表投资方向县委县政府大力 推进民生事业,全力支持浙西骨科医院筹建表示感谢,并 简要介绍了项目规划和筹建情况。

廖志仁表示,侨爱集团作为知名侨资企业,得到了国 家、省、市各级侨务部门的大力支持和帮助,旗下暨南大学 附属深圳华侨医院,已经建设成为集医疗、保健、科研、康 复为一体的大型综合性三级医院,拥有国家临床重点专科 和广东省高水平临床重点专科。浙西骨科医院是浙江省 侨联签约项目及常山县重点民生项目,侨爱集团将充分依 托暨南大学临床、教学和科研优势,高标准、高质量推进浙 西骨科医院建设,努力向常山人民交出一份满意的医疗答

中国侨联副主席、广东省侨联主席黎静对常山县引进 侨爱集团投资建设浙西骨科医院表示祝贺。她表示,在中 国共产党成立100周年之际,侨联积极服务浙西骨科医院 建设项目的启动,充分体现了广大侨胞作为改革开放的积 极响应者、开拓者、参与者,为国家现代化建设作出的积极 贡献。相信深圳侨爱集团与常山县委县政府携手之后,将 进一步提高医院医疗诊治及骨伤医疗水平,促进衢州市 医疗卫生事业健康发展,让人民群众在家门口享受到更加 优质高效的医疗服务。

浙西骨科医院由浙江侨爱医疗健康管理有限公司投 资兴建,项目位于紫港街道狮子口片区,占地面积约31.8 亩,规划床位500张,项目计划2024年竣工。作为我县重 点民生项目,浙西骨科医院将依托暨南大学附属深圳华侨 医院国家临床重点专科手外科的优势,按照国家三级骨科 专科医院的要求建设,打造一座集医疗、科研、康复、保健于 一体的高水平骨伤特色专科医院,并形成以骨伤科特色学 科的综合性医院,全面提升我县骨伤科治疗和科研水平。



浙西窗口"南北通道" 工程开工

9月10日下午,在杭金衢高速常山服务区,浙西窗口 "南北通道"工程正式开工建设。该项目全长915米,总投 资1.2亿元,建成后将有效衔接G60沪昆高速常山服务区 与即将改造提升的浙西窗口服务区交通组织,推进整个浙 西窗口服务区建设进度。该项目建设周期为12个月,预 计2022年9月完工。

记者 郑月红 摄

决战百日 冲刺百亿